

## **CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIȚA COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE**

### **PROCES-VERBAL**

încheiat azi 05.04.2024 în ședința extraordinară  
a Consiliului local al municipiului Bistrița

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița, convocată de îndată, se desfășoară prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin intermediul platformei informatice ZOOM, la care participă: consilierii locali ai municipiului Bistrița, domnul primar Turc Ioan, domnul Hangan Sorin - Viceprimarul municipiului Bistrița; domnul Stan Călin - Viceprimarul municipiului Bistrița; domnul Găurean Florin Nicolae – Administratorul public al municipiului; domnul director Cincea Dumitru – Matei – înlocuitorul de drept Secretarul general al municipiului; Coceșiu Liliana – director executiv Direcția Dezvoltare Durabilă 2030; Ivașcu Lia - director executiv Direcția Tehnică; Danci Anuța Petruța – director executiv adjunct Direcția Economică; Suci Anca – consilier Compartimentul Pregătire Documente, Contencios; Deac Bogdan – Direcția Tehnologia Informației și Inovare; reprezentantul Societății Loyal SRL.

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată de îndată, prin Dispoziția Primarului municipiului Bistrița nr.131/04.04.2024, care a fost adusă la cunoștință publică în mass-media locală și prin afișare pe site-ul primăriei.

Ședința extraordinară este condusă de președintele de ședință în exercițiu, domnul Viceprimar Sorin Hangan.

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: bună – ziua, tuturor! Vă mulțumesc că ați dat curs invitației la ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița, convocată de îndată, astăzi 05.04.2024.

Se intonează Imnul de stat al României.

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: mulțumesc! Pentru început o să facem o prezență. Da, pentru că ședința este online, o să facem o prezență.

Sunt prezenți 19 membri ai Consiliului local al municipiului Bistrița din cei 21 consilieri locali în funcție.

Absentează domnii consilieri locali: Bria Dumitru Alexandru și Elisei Radu Claudiu. Ședința este legal constituită.

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: stimați colegi, avem o ordine de zi cu două proiecte. Dacă sunt propuneri de modificare a ordinii de zi?

### **Ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre nr.67/04.04.2024 pentru modificarea anexei Hotărârii nr.23/16.03.2017 a Consiliului local al municipiului Bistrița privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție pentru obiectivul de investiții “Consolidarea și modernizarea corpului A (corp liceu) Colegiul Național Liviu Rebreanu, Bulevardul Republicii nr.8”, municipiul Bistrița, cu modificările ulterioare

- inițiator: Primarul municipiului Bistrița

- Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local

2. Proiect de hotărâre nr.68/04.04.2024 privind modificarea Hotărârii nr.288/20.12.2022 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Amenajare perdele verzi limitrofe DN17 în Unirea și Viișoara”

- inițiator: Primarul municipiului Bistrița

- Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local

Nu sunt propuneri de modificare a ordinii de zi.

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: vă rog să votați ordinea de zi! Vă rog să votați, iar dacă unul dintre colegi nu primește grila, am să-l rog să voteze verbal!

Cu 19 voturi “pentru” ordinea de zi a fost aprobată, mulțumesc!

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: intrăm direct în ordinea de zi.

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.67/04.04.2024 pentru modificarea anexei Hotărârii nr.23/16.03.2017 a Consiliului local al municipiului Bistrița privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție pentru obiectivul de investiții “Consolidarea și modernizarea corpului A (corp liceu) Colegiul Național Liviu Rebreanu, Bulevardul Republicii nr.8”, municipiul Bistrița, cu modificările ulterioare**

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole și se adoptă cu votul deschis al majorității consilierilor locali în funcție.

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: avem aviz favorabil din comisiile reunite de specialitate.

Dacă sunt intervenții pe marginea acestui proiect?

Nu sunt. Atunci o să vă rog să dați drumul la vot!

Vă rog să votați, iar dacă vreunui dintre dumneavoastră nu-i apare grila, s-o faceți verbal.

Cu 18 voturi "pentru" și o "abținere" proiectul de hotărâre a fost adoptat. S-a abținut doamna consilier Săsărman Lucia Augusta.

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.68/04.04.2024 privind modificarea Hotărârii nr.288/20.12.2022 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Amenajare perdele verzi limitrofe DN17 în Unirea și Viișoara"**

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole și se adoptă cu votul deschis al majorității consilierilor locali în funcție.

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: avem aviz favorabil din comisiile reunite.

Dacă sunt intervenții pe marginea acestui proiect?

Nu sunt. Vă rog să dați drumul la vot!

Cu 18 voturi "pentru" și o "abținere" proiectul de hotărâre a fost adoptat.

S-a abținut doamna consilier Săsărman Lucia Augusta.

Am epuizat ordinea de zi, vă mulțumesc, stimați colegi și vă doresc un week – end binecuvântat dumneavoastră și tuturor bistrițenilor!

Domnul Președinte de ședință Sorin Hangan declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de 05.04.2024.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
HANGAN SORIN**

**Pentru SECRETAR GENERAL  
DIRECTOR EXECUTIV,  
CINCEA DUMITRU - MATEI**

**Redactat  
Consilier, MORARIU DORINA – MARIA**

MDM/3 ex.